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Az Árvizsgáló Bizottság .refoimiilé^óB1^
Pénteken állapítják meg a húsárakat. - 

kedik a kenyér ára.
Esik a hús, errel-

Az Ái vizsgáló Bú olts ág rö­
vid yi ürít telés után ismét 
niegkeídte működését. Ked­
den este tartott ülést, amely 
városunkra nézve korszak­
alkotónak mondható. Az ülés 
első szaki lan a mészáro­
sokra és a hentesekre beér­
kezett panaszokat vitatták 
meg. Az egyik panasz az 
volt, hogy a hentesek és mé­
szárosok legtöbb esetben az 
ártáblákat nem, vagy csak 
eldugott helyen függesztik ki. 
Esnek meggátolására azt ha­
tározták el, hogy megkere­
sést intéznek az illetékes 
rendőrhatósághoz, hogy fo- 
kozotiabb mértékben érvé­
nyesítsék az ellenőrzést és 
az ilyen nemű kihágásoknál 
nagyobb szigorral járjanak el.

A második kéidí-sben a 
íöldmivelésügyi miniszter azon 
régi rendeleténél szereztek 
érvényt, amely az egyes bus- 
csoportositásokat tartalmazta. 
Így a sertés kivételével két 
kategóriába osztották be az 
állati húsokat. Megkülönböz­
tetik annak elejét és hátulját, 
amelyet olcsóbban, illetve 
drágábban kell árusítani.

A sertés-hus részűt pedig 
a következő kategóriába osz­
tották be: karaj, comb, a 
többi rész pedig aprólék. És 
ezeket a hús minősége sze­
rint különböző árakon hoz­
zák majd forgalomba. Síó 
került a növendék-húsok árá­
nak leszállításáról is. Ennek 
árait szintén íöldmivelésügyi 
miniszteri rendelet szabá­
lyozza. Kimondja ugyanis, 
hogy a növendék állat (főleg 
marha) busa nem oly eive- 
zetes, tehát ezt olcsóbban 
kell árusítani, mint a többit. 
Erre a célra Budapesten kü­
lön huskiméréseket állították 
fél, amit Baján megvalósí­
tani ugyan nem lehet, de az 
árát lejebb kell szálli'ani.

A husnyomtaték kérdését 
is megtárgyalták. A miniszlé-
riutn által előirt nyomtaték

let értelmében a nyomtatét 
stm tüdő, sem más aprólék, 
mint ahogy eddig volt, nem 
lehet, csakis csont.

Egyben elhatározták azt, 
hogy felszólítják az összes 
mészáros- és hentesipsrost,

mivel az élősúlyban is 
leszálltak, abban az arány­
ban fogják megállapítani a 
kimérésnél is. Az Árvizsgáló 
Bizottság a legközelebbi ülé­
sét pénteken délután 3 óra­
kor tartja, amelyen a hús 
árakat fogják leszállítani.

A tej tulmagas ára is 
szóba került, de az ország 
egyes részeiről beérkezett je­
lentések szerint az átlagos

dés megoldásában. Az üze­
net továbbá, állásfoglalást 
tartalmaz a nyugati gabona- 
termelői és a háborús rok­
kantak érdekében teendő in­
tézkedésekről és a bevándor­
lási korlátozás további fön- 
tartásáról.

hogy békés utón egyezzenek árnak megfelelnek, 
meg az árakban, mert ellen- A félbarna és a fehér ke-
kezö esetben a bizottság 
fogja megállapítani. Az ára-

nyér árát 
emelték.

mérsékelten fel-

Stegei wald a volt porosz miniszter­
elnök lesz az uj kancellár.

A polgári munkaközösség Hivatalos megbízatást Sto­
párainak és a német nem- geiwalá még A
zeti pártnak a polgári keaii- kormány megalakrttoára Ste- 
ció megalakításáról folytatott j geiwald csak ma délelőtt, a 
tárgyalásai a munkaközösség demokraták álláspontjának 
részéről felállított alapvető ; megnyilvánulása után kap 
feltételek tárgyában megegye- j megbízatást, 
zésre vezettek, amelyhez va- A szociáldemokrata p rt i- 
lamennyi párt hozzájárult, zottsag tegnap a\oiwarts 
kivéve a den okratéka*, akik jelentése szerint a pár 
ma foglalnak állást. Bizonyos belügyeire vonatkozó több
nehézségeket csak a porosz- 
országi kormánykoalíció kér­
dése jelent. Némelyek azt 
tartják, hogy ebben a kér­
désben a polgári blokk meg­
alakulásának a hajótörése is 
lehetséges. A polgári koalicié 
valósi a ü kar celiárjánek va­
lamennyi lap Stegeíwaid volt 
porosz miniszterelnököt em­
legeti, aki a jobboldalhoz 
tartozik. Hu szerint Steger- 
waldot tegnap késő este meg­
hívták a birodalmi elnökhöz,
aki megbeszélte tele a helyzetet

A belgák nem támo­
gatják az önálló rajnai 
köztársaság gondolatát

A Soir kölni tudósítója 
beszélgetést folytatott Ade­
nauer oltani főpolgármester­
rel aktuális rajnai kérdések­
ről. Adenauer kijelentette, 
hogy iüggetien rajnai köztár­
saságnak megalakítása egy* 
altalafcau nem csökkentené 
a háborús veszedelmei, ha- 

az ősz-

határozat elfogadása után, a 
kővetkező határozatot hozta:

Németország kommunista 
pártja a moszkvai központ 
parancsára erőteljes támadást 
készít elő a köztársasági né­
met alkotmány ellen. A szo­
ciáldemokrata párt, amely a 
szociálizn usért vivett küz­
delmet alkotmányos alapon 
óhajtja végigharcolni, Német­
ország kommunista pártjával 
minden szervezeti és politi­
kai közösséget visszeutasit.

Németország és Franciaor­
szág viszonyától függ, ezidö- 
szerint a helyzet olyan za­
varos, hogy semmit sem le­
het jósolni.
Amerika részvétele a 
jóváteteli kérdésben.

A Chicago Tribuna was­
hingtoni jelentése szerint 
Coelidge elnök üzenete, ame-

Felhivás!
Assiisii sí. Ferenc Harmadik Rendje
tagjai és minden faivek részére 
a helybeli ferencrendiek temp­

lomában a szokásos évi
öt napi szent lelkigyakorlatot tart 
dec. 3-7, naponta este fél 6 ó. kezdettel.
Mindenki ott legyen ! Dec. 8. 
„Immakulata“ ünnep. Aznap 
este 6 órakor rendes vasár­
napi estéli istentisztelet. Dec. 
9-én (vasárnap) d. u. fél 4 
órakor 11L rendi tag avatás és 

fogadalomtétel.

A politika hírei.
A kormányzó nmnapja.
A kormányzó neveaapját, 

mely december 6-án lesz, az 
idén is ünneppé avatják a 
hazafias lelkesedés spontán 
megnyilatkozásából. Decem­
ber 5-én este az egyetemi 
és főiskolai hallgatók bajtársi 
szövetségei fáklyás zenével 
vonulnak a kormányzói pa­
lota elé. December 6-án este 
a Nemzeti Színház ünnepi 
előadást tart, melyen Verös- 
martynak: Ciliéi és a Hunya­
diak e. drámája kerül színre.

Huszár és Heinrich 
részt vettek az egységes párt 
tegnapi vacsoráján. Ezzel 
kapcsolatban sokféle kombi­
náció merült fel Huszárral 
kapcsolatban. Ezek a kombi­
nációk nem felelnek meg a 
valóságnak, mert Huszár ed­
dig is kormány támogató volt, 
de nem volt a kormány­
pártban.

Szilágyi és Palteviuni 
képviselők a legújabb inlor- 
máciék szerint Gömbös Gyula

6-10 százalékig lehel, amig i még fokozna 
Baján 25 százalékig is adtak. I fczeütközés ^^ége.t 
Kimondották, hogy a rende- j Rajnavidék joundo

Wet a kongresszushoz intézni , felé orientálódnak, aminek 
fos elkészült. Az üzenet leg- az az oka, hogy a parten- 
fon’tosabb része az, amely- kívüli képviselők uj atakula- 
ben kijelenti Amerika közre- Iának gondolata semmi si- 
müködését a jóvátételi kér- I kert nem ígér.
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Séta z VároSbai)
Vasarnap délután.

A deli korzó csendes, alig né­
hány pár sétál a lucskos Mazuri 
tavakhoz hasonlatos jáuian. f'á- 
zósan, összehuzódva, keli orra! 
es arccal inkább a barátságos, 
meleg szobát óhajtják mene­
dékhelyül, mint a korzót. Két 
óráig oly csendes a város, mint 
ha kihalt volna. Csak egy-egy 
elkésel* a'ak törtet a vasárnapi 
ebédre. M: aha a város vérkerin­
gése scünt volna meg. Érthető is. 
A tisztviselők, kereskedők, ipara 
sok pihenésre fordítják egyetlen 
szabad pihenő rnpjukat.

Két óra után megjelennek az 
előhírnökök. Föl végről és alvégről 
egyaránt szállinkózni kezdenek 
azok, akik pihenőjüket vasárnap 
délután a városban töltik el. On­
nan mokány, büszke,izmos Horthy- 
bakák, innen kicsinosított, kreol- 
arcú csendőrlegények. Egy pár­
szor végig robotolják a Vörös- 
kereszt patikától a Tóth Kálmán 
szoborig terjedő útvonalat és nem 
sokáig kell várakozniok. A kac- 
kids magyar és kicicomázott bu- 
nyevác lányok h jgosan, csattogé 
jókedvei jelennek meg. Lassan- 
lassan beivár.s is ontogaíni kez­
di a mosogatási munkálatokat 
nagy gyorsan befejező lányokat. 
A korzó élénkül, hangossá lesz. 
Néhány pillantás, pár szó és már 
senki sincs pár nélkül. Szorosan, 
boldogan, vidáman kacagva si­
mulnak egymáshoz. Az utca 
oiyan, mint egy vígan, gondtala­
nul hömpölygő ár, mint a kéken, 
ragyogva hullámzó tenger.

— Ugye befizet a moziba, vitéz 
ur ? — Hizeleg a gavallérnak. — 
Nini azért, mintha nem lenne 
pénzem ! Csak úgy ! Jövő vasár­
nap majd én fizetem be. A gaval­
lér szóthr.ui igent int. Még né 
hányszor járnak, aztán a mozi 
előtt helyezkednek el tarka soka­
ságban. Dunát lehetne rekeszteni 
a mozi előtti tömeggel.

Az előadást pár perc múlva 
megkezdik és a hatalmas terem 
elnyeli az utca tömegét. Az utca 
csendesedni kezd és csak néhány 
csalódott par mozog ide-oda, a- 
kite kintrekedtek jegy hiányában. 
N így okát séhajtoznsk, hogy va­
sárnapi szórakozásuktól elestek es 
most egy hétig kell erre várni. Fo- 
g.-dkoznak is, hogy jövő vasárnap 
ügyesebbek lesznek, tolakodóbbak 
Ci semmi szin alatt sem hagyják 
magukat a mozival jövő izgal­
maktól es ólomoktól elütni.'

A mozi környékét ot.hagyva 
további megfigyeléseket teszek az 
utcákon. Az idő lassan eljár, sö­

tétedik és akik pihenni vigvtak, 
már kipihenték magukat és az 
utca ismét élénkülni kezd. Meg­
jelennek azok, akik kipihenték ma­
gukat és sürü, gvors léptekkel 

• mennek kitűzött céljaik felé, — 
szórakozni. A tömeg egy* része a 
kávéházakba törtet, nagy része 
azonban a vendéglőkbe, ahol jó 
bor, jó uzsonna várakozik a va­
sárnapra megtakarított pénzen. A 
kávéházakat, vendéglőket más al­
kalommal fogom megfigyelni és 
visszatérek a mozihoz, ahol már 
vége az előadásnak.

Az utca megtelik a kitódulók- 
kal. Boldog, kimelegedett, kipirult 
arcok jönnek kifelé, irtózatosan

m'gasztalva „Caplin“ ur kiváló 
e. uiókfpékségét, amit máskor is 
megfognak tapasztalni.

A moziból kitóduló párokkal 
isméi . egtelik a korzó, de csak 
rövid időre, iert az idő eljárása- ; 
val mind sűrűbben kihallatszik az 
elfojtott sóhajtás.

— A viszontlátásra, a naccsá- ; 
gám hatig adatt kimenőt. A só- j 
hajtás általánossá válik, a hölgyek 
eltünedeznek és a gavallérok nagy 
busán, egymagukban, bufelejtőül 
felkeresik azokat a vendéglőket, 
amelyekben tamburások méla ak­
kordokkal töltik el a busuló 
lelkeket. (j. j-)

Városi adóügyi tisztviselők állítják 
ki az adózók bevallási iveit.

Tóbbizben irtunk már arról, 
hogy városunk adóügyi osztálya 
mily emberfeletti munkát végez, 
hogy a megszállás okozta nagy 
hátralékokat feldolgozza és végre 
rendes mederbe szorítsa az adó­
ügyet. Most az év végével ismét 
óriási munka nehezedik az adó­
ügyi osztályra az évenkénti adó- 
összeírások folytán. Ennek elle­
nére, hogy r- közönség kényelmét 
az adó bevallások terén megköny- 
nyitve, sok felesleges ide oda sza 
ladgálástól, ácsorgástól megkímél­
je, a vallomás! iveket kikézbesiti 
ill. kikézbesitette és a vallomások 
könnyű kiszállítása végett tisztvi­
selői személyesen fognak az adó­
vámkötelezetteknél megjelenni. Az 
adózás senkinek sem lévén ked­
velt, az adóköteles polgárság ezen 
ellenszenvét gyakran átviszi az 
adóügyben kötelességszerüleg el 
járó tisztviselőkre is. Tek;:,:ettel 
erre, azonkívül az adóügy' osz­
tály amúgy is túlterhelte égére 
ezúton is kéri az adóügyi osztály

A kiadott lakásrendelettel kap­
csolatosan megyénkben is pár 
község megkapta a iakás szabad 
rendelkezési jogát. Legtöbb köz 
ségben azonban hely terültéinek e 
joggal és főleg a tisztviselőit te­
szik ki a lakásból. A miniszteri 
rendelet értelmében az községektől 
a szabadrendelkezési jogot meg­
vonják, ha azt elfogultan kihasz­
náló1 igyekeznek. Az alispán a 
sok panasz után Budapestre uta­
zott és eljár az illetékes minisz­
tériumban a községek szabad 
rendelkezésének felfüggesztésében.

és a városi hatóság a közönsé­
get, hogy arra, amikor a közön­
ség kényelmét előmozdítja, fogad­
ja szívesen a sok munkában 
agyongyötört tisztviselőket, fogad­
ja őket készséggel és a vallomá­
sok azonnali megtételével köny- 
nyitse meg munkájukat azoknak, 
akik a köz érdekében dolgoznak. 
A közigazgatás amúgy is nehéz, 
bonyolult munkáját, ne tegyük 
még nehezebbé apró-cseprő aka­
dékoskodásokkal 1

Ez általános összeírás alkalmá­
val a tisztviselők készséggel áll­
nak rendelkezésre a házbérvallo- 
mások elkészítésénél is és az 
összeíró tisztviselőknek benyújt­
hatók, hogy ezektől is a közönség 
kényelme biztosittassék.

Az adózás, mint állami és tár­
sadalmi életünk alapja, minden 
polgár szent, hazafias kötelessége, 
az ily ügyben eljáró tisztviselők 
munkája a közérdekért tá­
mogatunk megkönnyitenünk mun 
káukban legelső kötelességünk.

Visszaélések a lakás rendelettől 
mentesített falvakban.

Az alispán budapesti útja.
Az útját még több nagy fontossá 
gu dologra is felhasználja, ameny- 
nyiben a törvényhatósági bizott­
ság ujászervezésének ügyében 
is- e'jár. - •

A magyaróvári választás,
Gieswein Sándor kerületébe az 

egységes párt is állít jelöltét dr; 
Kühne Loránd személyében, aki­
nek a Kühne féle gépgyár révén 
nagy ' befolyása van. Vasárnap 
tartja meg a programmbeszédét. 
Ez alkalommal Vass és Ralcovszky 
miniszterek is beszél"' r"gtiak 
Magyaróvárait.

19‘23 november 30

Január második felé­
ben tartja alakuló gyű­
lését a Délvidéki Otthon.

A Dí!vidéki Otthon szervező 
munkája rövid idő alatt is igen 
szép eredményeket ért el. Eddig 
már 293 tagot gyűjtöttek össze, 
de az összes taggyüjtő iveket 
még nem adták be, de előrelátha- i 
tólag 350 taggal kezdi meg a 
Délvidéki Otthon magas célokért 
rajongó működését. A megalak > 
lást ünnepélyes formában i 
megakarták tartani, azonban 
Szabovlyevits Dusán dr. alispán 
proponálására a Petőfi-megyésszék 
ház ünnepélyes felszentelésével 
kapcsolatosan tartják meg, mert, 
ezen az ünnepélyen a megye 
legnagyobb része részt fog venni. 
Az ünnepélyes megnyitó előre 
láthatólag január második felé­
ben lesz.

VILÁGPOLITIKA.
NÉMETORSZÁG.
birodalmi elnök ma reggel 

^ Stegervvald birodalmi gyűlési ; 
képviselővel és volt miniszterei- ■ 
nőkkel megbeszélte a kormány-! 
alakítás átvételének kérdését. 
Stegervvald képviselő míg fentar- | 
tóttá elhatározását. Berlinben teg- i 
nap ismét forrongások voltak. A 
rendőrség 75 egyént, köztük ide­
gen bujtogatókat, letartóztatott.

JUGOSZLÁ VIA.
B elgrádi jelentések szerint Ra-

dicsnak távozni kell London­
ból. Radies állítólag Északameri­
kába utazik.

A KG 0 L ORSZÁG.

Hatvan képviselőjelöltet, e kik kei \ 
szemben ellenjelölt nem állt, 

megválasztottak még pedig 35 
konzervatívot, 11 liberáli ű, 3 
munkáspártit és 11 ir nacioná 
listát.

A választások még nincsenek 
befejezve.

Hirdessen a Bajai Ujság-ban

rá

i rá
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M
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a szépség kulcsa!'
az A vasi créme. Eltünteti a 
szep'őt, pattanásokat, az arc­
bőrt fehérré, bársonyossá, üdev-é, 
fiatalossá varázsolja. Egyedü i 
elárusító helye az Apolló-lllat- 
szertár, Baji (Uránia Mozi 

épületében.)

»'

Az érték és árutőzsde hivatalos árfolyamairól az összes külföldi tőzsdék jelentéseiről, leggyorsabban és legolcsóbban tájék ? r. ttja aj

jVIagyar Táviuati Iroda R. T.
december l-én Mészáros Lázár utca I. szám alatt meginduló Bajai kirendeltsége. :—: Telefon 89. sz.
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hírek.
A grai Iparos és Kereskedő, 

kör Katalin estélye.
,'ólyó hó 23-én páratlanul szé­

pül sikerült estélyt rendezett a 
garai Iparos és Kereskedő Kiír 
egybekötve műkedvelő előadással. 
Szívesen adunk helyt lapunk ha­
sábjain, hogy méltassuk a gazdag 
programmal díszített és a rendé­

ig által oly tökéletesen végig
leadott estélyt, amelyhez a zenét 
lm round és Dobiér zenekara szol­
gáltatta a Giry-féle vendéglő nagy­
termében. A jegyek már napok­
kal előtt elkeltek az utolsó helyig, 
akkora volt Gira község és szom­
széd falvak lakosságának érdek­
lődése a várakozáson felül sike­
rült estély és műkedvelő előadás 
iránt, amelynek szereplő tagjai a 
község legtehetségesebb műked­
velői voltak, akik hálás szerepei­
ket mind, emlékezetes sikerrel 
játszották.

S dure került ez alkalommal 
három darab nagyon mulatságos 
bohózat a legkacagtatóbb ötletek­
ben, helyzetekben telve szebbnél 
szebb ének és zeneszámokkal, 
táncokkal. Legfőkép Fetzer József, 
Müller József, Sterzei,4 Schmidt, 
Hutflusz Péter végtelenül elmés 
és ügyes szereplése ért el párat­
lan sikert, akiket a közönség ál­
landóan megtapsolt és a végén 
valósággal ünnepelt. De a többi 
szereplőknek is a legnagyobb elis­
meréssel adózik a tárgyilagos 
kritika.

A Rendezőség nagy munkájá­
nak meg volt az eredménye.

A zenekar művészileg játszotta 
le a mély érzéssel előadott válto­
zatos népdalokat.

zett Rónába és Lourdjsba. A 
háború és az ezt követő évek 
gazdasági helyzete eddig nem 
engedte meg, hogy az ország ka- 
to’ikusai nagy tömegben zarándo­
koljanak a pina székhelyére Ró­
mába és Lourdes kegyhelyre. Most 
az első alkalom, hogy az ország 
katolikusai tanúbizonyságot te­
gyenek Krisztus földi helytartójá­
hoz való ragaszkodásukról. Az 
Országos Katolikus S;övétség a 
nyert fe’hatalmazás alapján 1924. 
áprilisában és májusba a Budapest­
ről kiindulva Triesztet, Veneziát 
és Firenzét érintve országos za­
rándoklatot vezet Rómába. A 
zarándoklat időtartama kb. 10—14 
nap lesz, a dija pedig 0.0335 ko­
rona zürichi jegyzés értékviszo­
nyához megfelelői eg kb. 600 lira 
lesz, Ebben az összegben benn- 
foglaltatik a vasúti és kocsikölt­
ség, az élelmezés a határtól és 
az elszállásolás. Es utón is föl­
kéretnek az ország katholikusai, 
hogy ezen a nagy nemzeti zarán­
doklaton minél nagyabb számban 
vegyenek részt. J ele atk ezni levé- 
íileg és telefonon is lehet az^Or­
szágos Katolikus Szövetség címén 
Budapest, IV., Ferenciek-tere 7., 
Ili. L., I. era. 8. sz. Telefon: 
101—58.

— Nagyszabású építkezés Pes­
ten. A nemrég alakult Gazdabank 
nagyszabású építkezésbe nyer 
betekintést a t. Olvasó, ha meg­
tekinti mellékletünk. Figyelje a 
Gazdabankról szóló állandó köz­
leményeinket.

Mindennek a tyuk az oka?
X Cs. Joachim F. festőművész

képkiállitása a Városháza 'kister­
mében. Nyitva naponta d. e. 10- 
töl este 7-ig. Bilápó dij 500 kor.

Kívánatos, hogy Garán minél
többször adjanak elő, hasonló pá 
raílan sikerrel a népmüveiődést 
és a magyar szellemet ápoló és 
fenntartó szinielőadásokat édes 
hazai nyelvünkön.

— Országos zarándoklat Ró­
mába. Az Országos Katolikus 
Szövetség nagygyűlésén hozott 
határozat értelmében mint isme­
retes a háborút megelőzőleg év- 
ről-évre a magyar püspöki kar 
vezetésével az Országos Katoli­
kus -Szövetség mint a nemzeti 
zarándoklat hivatalos rendezője 
országos zarándoklatokat rende-

M ndsnnek a tyuk az oka?
— Szabályozták az áll. tiszt­

viselők kedvezményes élelmiszerei­
nek árát. Az áll. tisztviselők és 
közszolgálati alkalmazottak ked­
vezményes áru élelmiszeteinek 
árát újból szabályozták. Ezek 
szerint a tésztaliszt 24, főzőliszt 
HL kenyérliszt 8 korona kilogram- 
monkint. A cukor 60, a zsir 200, 
a sónak kilója 20 korona.

— Szeged 390 járadáktelket 
juttat a rokkantaknak. Szeged vá­
rosa, mint régebben megírtuk, 
elhatározta, hogy hosszú lejáratú 
törlesztés mellett földhöz juttatja 
a rokkantakat. Az arra é-demes 
rokkantak összeírása és a ház­
helyek kijelölése hosszabb időt 
vett igénybe, melyet csak a na­
pokban fejeztek be. A járadsk- 
telkek kiosztása már legközelebb 
megkezdődik. Összesen 390 telket 
osztanak ki. A parcellák közül a 
városhoz közelesőket az amputált 
lábú és súlyosabban megrokkant 
egyének kapják. A messzebb eső 
parcellák a többi rokkantak, hadi­
özvegyek és árvák igényeinek ki­
elégítésére szolgálnak.

Inlnház.

November hó 29-én, csütörtökön
d. u. 6 C8 este fél 9 órakor.
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Világszenzáció!
Csak 1G éven felülieknek !

PSVCHE
a cár táncosnője.

Színmű az orosz jobbágyság életéből 
6 felvonásban. Főszerepben:

Olga Gsowikaja. valamint a cári udvart 
színház tagjai.

Lagúnák városa. A vildwisten,
tájkép. életkép.

Az ördög.
Ismét szépet és kellemeset pro­

dukáltak művészeink. Tempera- 
mentu nos játékuk magával ra­
gadta az egész közönséget oly 
annyira, hogy a játékuk a leg­
jobb raklámuk. Művészeink közül 
a legnüvészebbet Zmlényi nyúj­
tott. Vele egyenrangú társa volt 
Z. Serfőző Ilona rutinos alakítása 
szépen domborította ki a tépelődő 
asszony lelki állapotát.

Műsor:
Csütörtök: Marinka a táncosnő.
Petek: A hazajáró lélek.

nem az anyagiak tették tőnkre1 
ezeket az egyleteket, hanem az, 
hogy több volt a sportegylet a 
városban mint a játékos 1 Most 
a jelenben csak két egyesületünk 
van az „öreg“ BSE és az .új­
szülött“ Turul és még a kettői 
között is dúl a játékosokért folyS 
küzdelem 1 A „Turul* az ügye­
sebb játékais és mivel a Sport­
egylet az ufju játékosait nem 
szerepelteti így azok kénytelenek: 
a Turul-ba lépni, ahol sportjukat 
gyakorolhatják. így bizonyára fe­
lül is fog kerekedni és le fogj* 
győzni a BSE évtizedes hegemó­
niáját. S. A.

Közgazdaságé

A Gazdabank részv.-társaság
f. hó 20-án gróf Almássy Imre 
dr. elnöklete alatt tartott közgyű­
lésen az alaptőkének egy milliárd- 
ról 2 és fel müliárdra való fele • 
melését határozta el. Az uj rész­
vények 2:3 arányban 2003 körö­
néért bocsáttatnak a régi részvé­
nyesek rendelkezésére. Az elővé­
teli jog f. évi december hó 10-ig 
gyakorolható az intézet ideigle­
nes pénztárhelyiségében Semmel- 
weiss utca 2. sz. alatt. A vidéki 
részvényesek kényelmére az inté­
zet tisztviselőket küld az egyes 
városokba, kiknél az elővételi jog 
gyakorolható.

SPORT.

URÁNIA M0ZGÓKÉPSZI NHÁZ, ——

Mi van a bajai sport­
egyletekkel ?

Alig pár évvel ezelőtt, Baján 
annyira neki indult a különböző 
sportágak fejlődése, hogy úgy­
szólván hétről-hétre hallottunk 
egy uj sportegyegvlet megalaku­
lásáról. Pedig, azok az egyesüle­
tek, amelyek olyan gyorsan ala­
kultak, olyan gyorsan le is tűn­
tek a föld színéről. Az évekkel 
ezelőtt szereplő egyesületek kö­
zül, ma csak még egy létezik, 
vagy legalább is tudtunkkal ez 
az egy egylet fejt ki aktív sze­
replést.

Kérdezzük azt, hogy mi történt 
a többi egyesületekkel ? Még egy 
év előtt szereplő MTE és BAC 

I az utóbbi időben minden különö- 
; sebb ok nélkül teljesen elhallgat­

tak, hogy miért azt az egyletek 
; volt vezetősége sem tudja meg- 
í mondani. En azt hiszem, hogy

NYILTTÉR. *
Kosztpénz! Felhívom T. vidéki 

üzletfeleim figyelmét arra, hogy 
Bank és Tőzsdebizományi irodám 
a mai naptól kamatoztatás céljából 
valorizálva is elfogad kisebb-na­
gyobb összegeket heti 4—10 °jo-ős 
kamatokra.

Eljárás: Cégemtől kérjen pos­
tatakarékpénztár! csekklapot, me­
lyen az összeget megküldi. Cégem 
önnek a pénz beérkezésével egy- 
dejüleg úgy a pénzről, valamint 
annak biztosítására 200 °/o-os ér- 
tékpapirfedey.utről letétjegyet küld- 
A kosztba adott összeg 8 napne 
felmondható. Tőzsdei megbízáso­
kat, pénzt vidéki Bankoktól, Tőzs­
debizományosoktól is elfogadok«

Válaszbélyeget feltétlen kérek« 
László Dániel Bank és Tőzsde- 
bizományos, Budapest, Szabadság­
tér 2. Tel 201—30, 23—64.

* E rovatban közlőitekért a felelő»*' 
séfif a beküldőt terheli.

Zürichi jegyzés.
(1923. nov. 29. délelőtt.)

Zürichben 100 magyar koronáért 
8 0302Vi svájci frankot fizettek.

Budapesti deviza
(1921 nov 29 délelőtt.)

Egy darab
Eladás Vétel

magyar korota
Dollár------- 20050'— 21150'—
Dinár — — 223 — 24(1 —
Szokol------- 580 — 626—
Lei------------ 107-— 120 — ;
Kémet márka* —''—
Lira------------ «58-— 940 —
Angol font — 67.300'— 91.600—
Oszt. korona 28'15 30-35
Svájci frank 3460-— 3680-- 1
Lengyel márka 0035 0-055
Hollandi forint 7530'- 7970—
Francia frank 1100 — 1166 —
Napoleon ar. <58810 — —

A márka jegyzését törölték.

Budapesti terménytőzsde
(1923. nov. 29. délelőtt).

Búza:
Rozs:
Árpa:
Zab:
Tengeri:
Korpa:

103.090—106.5G0 K. 
75 500—76'5QO » 
66.000—78-500 ,

, 76.000—78.000 ,
74.000—78.000 
42 090—43.000 ,

Felelős kiadó: Moravcsik Győző. 
Kiadótulajdonos: az Uj Élet R.-T4

mm



A Eajavideki Központi 
Szeszfőző Szövetkezet

érles tiIZ U'.OJl

BAJAI ÚJSÁG november 30.

részvé-
r yeevit ős u szőlősgazdákat, 
Jbogy a vasút állomási mel­
leit, a Ki d mer-féle mérleg­
tár udvarán lévő telepén, a 
pálinka égetést megkente.

Varnfőzéíre (i'foggd : s./ö!ő- 
lőrkölyt, szilvaceírvl, borsep- 
Tőt és romlott bort is.

Azon szőlőig izdá*, kiknek 
a Szövetke. e'nel részvénye 
Ven, külön kedvezményben 
részesülnek és adó visszaté- 
f'tést kapnak.

Bővebbfíiv iiágositássa! szol­
fái egész napon át a telepen

Bácskai Sándor Mátyás
üzletvezető.

Himzőnók
felvételnek és 

; különféle ír un­
ka k i a d a t i k.

HUSZÁR ARNOLD
hímző üzletében

Czirfuss-utca 25. számú
nHÁZ,

szabad kézből

m m eladó.
Ujonmm épült tüz.farpritón- 
kat üzembe helyeztük és 
ajánlunk elsőrendű száraz

kemény

vágott fát
a legjutánxosabb nipi árén 

házhez szállítva.
Wiesel Sándor és Fia

fakereskedök.
Iroda; Kossnth-u. 17. Telefon 42.
Kicsibcni árusítás Daróczi mészke- 
reskefőnél, Erzsébet királyné-u. ti. 
Ugyanott rendelések felvétetnek.

Sjjeii inspeüciós
nov. hó 26-töl d»c. hó J^-ig 
reggeli fél b óráig és vasárnap 

délután nyitva.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ

UOfíTeiertáre.

Ingyen hirdeti
elfutó házait, ingatlanait és 
ingóságait PURKA N iroda 
Baja, Mészáros Lázár-o. 13.

Meghívó.
A Ml Boltunk kereskedelmi részvénytársaság
folyó év december hó 8 an délután 2 órakor saját helyiségében

rendkívüli közgyűlést
tart, melyre t. részvényeseit tisztelettel meghívja

az Igazgatóság
Tárgysorozat:

1. Jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes kiküldése.
2. Az igazgatóság indítványa a részvénytőke feleme­

lése tárgyában.
3. Az alapszabályok 5. §-ának módosítása.

Az Igazgatóság.

Kriegner-féle Reparator
évtizedek óta kipróbált legjobb szer köszvényr, esuz, rheuma, 

szúrás, szaggatás, csontfájdalmak enyhítésére.
Kapható minden gyógyszertárban. — Egyedüli készítő :

Kriegner-gyógyszertár, Budapest,
Postai szétküldés naponta.

^Minden vásároló
csak a kővetkező bajai iparosokat 

és kereskedőket keresse íöl:
■ I "

Bajai Áruforgalmi R -t Virt«»»rty-utcj 4. Fűszer-,WOJOI I II UlUiycmm n. 1. festék-, gyarmat- éa rövidáru
nagykereskedés-.

Halász Károly ÄÄ*., szabó és férEruha áruháza

Hanűva-szovetkezet F6uzlet: Brescher-házfean. Fiok-I laiiyya O^UVCIKCZCI. üzlet: Erzsébet királyné és Sze- 
gépek^MÍtára!^411'F”8Zer ’ vas"> rÖTÍdáru kereskedés. Mezőgazdasági

Manhold Tóth Kálmán-utca 27.I lailliuiu Ildimé.«. Szállítási vállalat, autógarázs.

Mi Boltunk R -t R»j»i Takarékpénztár palotája. Fűszer-, 
11 UUIIUIIK I. \tss-, rőfös-, rövidáru éa divatáru-

kereskedés.

Mormer Ferenr Erzsébet királyné-utca 57,I ruinier I crenc. s^ewnester és szőraekészitG.

Schmidt Márton Fiai vasöntöde, Hoffhen-fői aktán s w v & V »*■ és bchrantz gazdasági gépeiaek
lemktáia. b. K. >. és Norma svéd golyós ssaeiuyal kerületi kár viseleté és »inta raktára. Czirtusz-n® 42-44. - Telefen 63 ,z. P

Dr. Toplak és Koráb ®u^,p*e!i .T^*én)lltere»kedeiini
i • .... , 'R.-T. bajai képviselete Kossuthh,rr,CC* 1-,‘ X*sárél: mindenféle terményeket (bnzát, rezsot, árpát 

Idcsb^henf ’ 8ZB ” ,lkarmá”ít (szénát, szaleátj nagyba/ és

UtrV Fái Erzsébet kirélyné-u 38. Szitás, sodronyágybetétkészitő. 
T Faeszkozék, háztartási cikkek, kosáráruk.

Új Élet nyomda R -t T6r°*®arty:ntc» *• Nyomdai
nyomtatványok, £*yv- é, papüke^b/dés ' g' *' Üzl*tí

Welchner Lőrinc mrtíK£Sftw 

Wolfarth Ádám

Erzsébet királyné-utca 48.— Tojásnagykereskedés,

Elsőrendűaprított ké­
mén V iiiziía bármely
mennyiségbenházhoz 

száIliiva kapható
Csáki és Mateovics

íüzifakereskedésében.
I Telep halpiac mellett Telef 146

MWI IIIIMnám I MW I■IIW|| m 1 HU’

Egy szép barna

cserépkályha
ésegymárványos

kredenc eladó.
Jókai Mór-utca 19 sz.

LEGJOBB
fűszer- és gyarmatáru 

kereskedések:

Bajai Áruforgalmi r. t.
Törösniarty-ucea 4.

Hangya-szövetkezet.
Főüzlet: Drescher-házban. Fióküzlet; 
Erzsébet-királyné-ut és Bzereinlei-ucca 

sarkán.

MI BOLTUNK R. T.
Salai Takarékpóuztár palotája.

Somorjai Ferenc.
Szegedi-ut 9. — Vasútállomás mellett,

Wagenblatt Ferenc.
Törösmarty-ucca 6. sz.

Diákok!
Iskolai tanszereiteket 
legjobban és legol­
csóbban szerezhetitek 

be az

Uj Élet R. T.
papirk ereskedésében 

BAJA,
V örösmarty-utea4. sz.

Nyomatott az „Új Elet" R.-t. könyvnyomdájában, Baja.

porosz szén
árén alul (forgalmi adót nem 

számítunk) kapható:

a HANGYA Szövetkezet
részletében Baján.

^annláfint
fölvesz ai Ej Siet R.-T. 

kinyi- és papirkereskedése Bajén


